

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПЛАНУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів теоретичних і практичних навичок з методики планування, раціональної організації та підвищення ефективності виробничої діяльності підприємства, опанування принципів і методів планування, децентралізація планування зверху до низу та підвищення ролі внутрішньогосподарських планів, їх оптимізація і збалансованість на рівні підприємства та його підрозділів.

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення теорії та методики внутрішньо-виробничого планування й організації виробництва, набуття навичок планування та практичного застосування методологічного апарату дисципліни, вивчення основ теорії організації та планування діяльності підприємства, вивчення методології розробки і ефективної реалізації планування на підприємстві, освоєння методів розрахунків техніко-економічних показників діяльності підприємства та його підрозділів, набуття вмінь і первинних навичок економічного обґрунтування планових і організаційних рішень; оволодіння принципами планування, набуття навичок практичного застосування сучасних підходів та методів планування.

Компетентності:

загальні:

ЗК 14. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо.

ЗК 15. Здатність до адаптації, креативності, генерування ідей та дій у новій ситуації, формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові навички.

фахові:

ФК 8. Здатність розробляти маркетингове забезпечення розвитку бізнесу в умовах невизначеності.

ФК 11. Здатність аналізувати поведінку ринкових суб'єктів та визначати особливості функціонування ринків.

Програмні результати навчання:

ПРН 4. Збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та маркетингові показники, обґрунтовувати управлінські рішення на основі використання необхідного аналітичного й методичного інструментарію.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Поняття, предмет і методи організації виробництва

Тема 2. Виробничі системи

Тема 3. Виробничий процес і організаційні типи виробництва

Тема 4. Організація процесу планування на підприємстві

Тема 5. Організаційні процеси та планування використання земельних ресурсів

Тема 6. Організація та планування основних виробничих процесів в рослинництві

Тема 7. Організація та планування основних виробничих процесів в тваринництві

Трудомісткість:

Загальна кількість годин – 120 годин.

Кількість кредитів – 4.

Форма семестрового контролю – залік.